

迎中秋 庆团圆

市区各大商超巨惠来袭

东星时代广场 情满中秋 共赴团圆

“秋已至，一缕桂香；醉芬芳，月上中秋。”自9月3日推出“情满中秋 共赴团圆”活动以来，东星时代广场人气趋旺，消费活跃。

据了解，此次活动将持续至12日。其间，会员全场消费，不仅能享受“满减”优惠，还能获得5倍会员积分。顾客在全楼层消费满200元就可领取纯手工月饼一块。

当教师节遇上中秋节，教师们的福利必须安排上。中秋节当天，凭本人教师资格证，就可到该商场4楼会员中心领取专属大礼包一个。大礼包里有4张50元消费券、一张干洗卡、一张脸部护理单次卡及两张面膜。

中秋共团圆，甜蜜齐分享。9月10日12时，在该商场一楼，进店会员可免费品尝超大型月饼。同时，消费者还可以报名DIY月饼活动，和家人一起做月饼、谈中秋，共度团圆美好时光。

值得一提的是，该商场6楼影城推出了59.9元双人观影套餐，套餐包含两张电影票、两杯可乐、一桶爆米花。该商场7楼餐饮区还推出了团圆套餐，让顾客不仅吃得香，而且花钱少。

与此同时，东星集团下属的亿适家、向上等超市货品充足、价格合理。赶快购起来，享团圆吧！

东星时代广场热线：2121111

记者 景斌

万荣易家生鲜超市 南街农贸店 节前开业福利多



运城晚报讯(记者 赵茜)9月7日，位于市区南城墻街的万荣易家生鲜超市南街农贸店开业，推出指定商品超低价、满额换购等优惠活动，吸引了不少消费者进店购物。

当天，在超市门口，顾客扫描场所码，经超市工作人员认真核验信息后，有序进入超市。据了解，超市内现设有休闲食品、方便食品、米面粮油、生鲜果蔬、文体玩具、家居百货、日化纸品、乳类制及礼品等多个区域。商品种类繁多，可满足周边居民的日常消费需求。

“这里商品种类多，价格便宜，环境也好，很方便。”家住超市附近的焦女士连连称好。

黄河新世界 花样中秋 月享盛宴

中秋佳节即将到来，9月9日至12日，市区黄河新世界商场将开展“花样中秋 月享盛宴”活动，让人们赏月撸兔度中秋。

为了营造节日的喜庆氛围，该商场将利用缤纷多彩的气球，随机制造一个又一个“热气球”。进入商场的顾客可以随意在此拍照打卡，分分钟让自己的抖音、微信等社交媒体“出圈”。

“嫦娥奔月，免费撸兔”。该商场将提供不同品种的小兔子，供撸兔人士放松心情。如此，即可体验化身“嫦娥”，相伴“玉兔”。

当然，过节少不了买买买。该商场还将推出“0元抽盲盒”活动。活动期间，当天累计购物满398元，即可凭购物小票抽盲盒一次。这些盲盒的奖品有尊享卡、红堡、月饼、兔子灯等。

银行助力放肆购。9月10日当天，消费者微信绑定运城农商银行信用卡，就可享受“满300元立减50元”的优惠。需要注意的是，优惠名额数量有限，同一客户每周限享一次优惠活动。

此外，该商场的黄金珠宝、化妆品、运动服饰、女装男装童装及当代影城都有不同程度的“满减”活动，快带上家人吃喝玩乐游购娱起来。

黄河新世界客服热线：7962888

记者 景斌

华曦购物广场 开启“都市登月计划”

为欢度中秋、喜迎国庆，回馈新老顾客，9月10日至24日，运城华曦购物广场将开启“都市登月计划”。

首先是人气爆棚的时尚“轰趴节”。9月10日、17日、24日，这3天的晚上7时至9时30分，“电音DJ”“全民K歌”将空降华曦，为大家倾情献艺。

时光轮回，带你梦回大唐。9月10日晚7时30分，将有“大唐美女”巡游广场，邀您一起吃月饼、品中秋。

中秋假期，该广场还将招募绘画

爱好者，手绘变形金刚、火影忍者等卡通人物，让前来游玩的孩子们不再是“孤勇者”。

9月10日至31日，参与该广场活动，就有机会免费品尝烤全羊、狼牙土豆等美食。同时，该商场名品、美妆、美食等店也都推出了消费“满减”活动。

此外，华曦二期“2121”城市乌托邦正在加紧施工中。

记者 景斌



颜值与口感共存 蛋糕店月饼玩出“新花样”



中秋节临近，各大商超都在“C位”摆满了不同品牌的各种月饼，一些烘焙店也想尽办法，在月饼的“颜值”和口感上下功夫，玩出了许多“新花样”，以博得消费者的青睐，线上、线下销量和热度直升。

在盐湖区北城街道干河新村大巷39号的笑嘻嘻蛋糕店，市民张女士拿着一份精致的迷你月饼。“我在抖音平台上买了这家店的新品‘迷你手工卡通小月饼’，10块才39.9

元，很划算。”张女士介绍，该款月饼小巧可爱，有粒粒山楂、藤椒牛肉、紫薯、香芋、椰蓉、蔓越莓等10种口味，并做成老虎、螃蟹、猫爪、小鱼等不同的卡通形状，很受小朋友喜欢。“大小合适，也不甜腻，小朋友一次吃一个很合适。”张女士说。

据笑嘻嘻蛋糕店经营者姚蕊介绍，店里平时主推一些“网红”蛋糕，只在中秋节前推出几款特色手工月饼。“迷你手工卡通月饼原本只是做了一份给自家孩子吃的，烤好后与邻居小朋友分享，没想到大家一致反馈好吃，几家家长还邀上各自的亲朋好友，提出‘加单’，索性就在

中秋前研究起了适合不同人的月饼。”姚蕊说，迷你手工卡通月饼多是给小孩买的，用料讲究，馅料不加糖。除此之外，该店的一款团圆大月饼销量也很好。“芋泥麻薯咸蛋黄肉松口味的月饼馅料十足，很喜欢！月饼也大，就预订了两份团圆大月饼。中秋节一家人围坐在一起分享美味，仪式感满满啊！”到店取货的王女士高兴地说。

姚蕊提示，由于是纯手工制作，不添加任何防腐剂，这些手工月饼都需提前预订，才能赶制出来。“现做现吃才好吃，大家买回去后也要尽快享用哦！”

记者 赵茜

